

## Trend: veliki povratak ludih 70-ih

*U svoj svojoj raskoši - s bogatim printevima, žarkim bojama, širokim hlačama, turbanima, šeširima i velikim naočalama - vraćaju se lude 70-e. Hipi-šik, disco stil i intenzivne boje snažno će davati ton modnom izričaju 2011. godine*

Ako ste ikada gledali popularnu seriju „Lude 70-e“, onda jako dobro znate o čemu govorimo. U modnom smislu, 2011. bit će u znaku glavnih stilskih odrednica koje su vladale 70-ima - godinama koje su poznate po disco-glazbi, šljokicama, hipi-šiku, intenzivnim bojama i ludim printevima koji se nose u još luđim kombinacijama. Na velika vrata vraćaju se široke hlače, platforme, printevi, žarke boje, turbani, velike sunčane naočale, maksi šeširi, lelujave haljine...

Revival tih neobuzdanih godina na svojoj je *ready to wear* reviji za proljeće najeksplicitnije pokazao Marc Jacobs (i za brand Marc by Marc Jacobs). Njegovi modeli prošetali su po pisti kao po plažama Hamptonsa, omiljenog ljetovališta bogatih Njujorčana. Bilo je tu puno satena žarkih boja, posebno narančaste i ljubičaste, zatim predimenzioniranih šešira, velikih sunčanih naočala i printanih kombinezona kakve je na vrhuncu slave nosila soul diva Diana Ross.

***Marc by Marc Jacobs je nešto manje glamurozna proljetna kolekcija, ali ima neke slične karakteristike, posebno vladavinu narančaste, široke suknje A-kroja, tunike s velikim rukavima te puno prugica***

Dašak 70-ih, međutim, nije očit samo kod Jacobsa, već ga jako izraženo u svojim kreacijama za sljedeću toplu sezonu donose i dizajneri/brandovi Jason Wu, Tory Burch, Jil Sander, Thakoon, Rodarte, Derek Lam...

***Jason Wu reinterpretira neke od najupečatljivijih zaštitnih znakova mode 70-ih - poigrava se prugicama, širokim ravnim krojevima hlača, lepršavim cvjetnim haljinama te turbanima***

***Tory Burch osvojila nas je svojim ženstvenim lepršavim haljinama i kombinezonima na prugice koji podsjećaju na prepoznatljive Missonijeve fine printeve na crte. Njene žarke boje bit će idealne za ljeto, kojim će ove godine, očigledno dominirati ljubičasta, narančasta, crvena, boja fuksije...***